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Leve/ 1- Grundlagen - B/att 2
Dokument mit 10 Aufaaben

Aufgabe Al
Ordne den Graphen A), B), C) und D) die Graphen der dazugehdrigen

Ableitungsfunktionen 1), 2), 3) und 4) zu.
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Tipp: NEW-Regel anwenden.

Aufgabe A2

Welche Angaben auf den Kartchen bezeichnen denselben Sachverhalt?

@) = 5 o\ Die Tangente in P(3]f(3) hat die Steigung 3 (ﬂ f(5) =3 0]

f hat an der Stelle 5 die Ableitung 3 @] £(5) = 3 9,

f® = 5a Die Tangente in P(31f(3) hat die Steigung 5 (4] ]

=
f hat an der Stelle 3 die Ableitung 5 @

f hat an der Stelle 3 den Funktionswert 5 (8] ]

Q(513) liegt auf dem Graphen von r ©
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Aufgabe A3

Skizziere den Graphen der Ableitungsfunktion f’ des vorgegebenen Graphen in

dasselbe Koordinatensystem.
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Aufgabe A4

OGEBRA.

\Powiered by GEQ

Gib die x-Werte an, fur die f’ null, positiv bzw. negativ ist. Skizziere den Graphen

von f' in dein Heft.
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Losung Al

Ableitung 3) ist f’ von A).
Ableitung 1) ist f’ von B).
Ableitung 4) ist f’ von C).
Ableitung 2) ist f’' von D).

Losung A2
Wir gehdren zusammen:

3 =5 0| f(3)=5€)|

f hat an der Stelle 3 die Ableitung 5 9] f hat an der Stelle 3 den Funktionswert 5 @]

A
Die Tangente in P(3|£(3) hat die Steigung 5 @

£(5) =3 el f(5) =3 0|

f hat an der Stelle 5 die Ableitung 3 @] Q(5|3) liegt auf dem Graphen von f 9]

Ich habe keinen Partner:

Die Tangente in P(3|f(3) hat die Steigung 3 @ ]

Losung A3
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Losung A4
a) f' positivinx € R.

b) f' positivin I =] —c0;—1,8[ und I =]1,8; o]
f' negativin I =]-18;18]
f' nullin x, =-1,8 und x, = 1,8

c) f'positivin I =]—-2,1;0[ und I =]2,9; o[
f' negativ in I =] —c0; —2,1[ und I =]0; 2,9[
f'nullin x, =-2,1, x, =0 und x, = 2,9
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